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15 Μαρτίου 2024 
 

 
Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
Ιδιωτικά Σχολεία Ιδίου Τύπου 
(υπόψη Καθηγητών / Καθηγητριών ΣΕΑ) 
 
 

 

ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για τους/τις Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. στη χορήγηση 

του ψυχομετρικού εργαλείου για τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό,  

«Άριστον τεστ» 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Υπηρεσία Συμβουλευτικής 

και Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ) διοργανώνει Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για τη 

χορήγηση, ανάλυση και συμβουλευτική στο ψυχομετρικό εργαλείο «Άριστον τεστ».  

 

2. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί  Τετάρτη, 3/4/2024, Πέμπτη, 4/4/2024 και 

Παρασκευή, 5/4/2024 από τις 8:00 μέχρι τις 13:00 στο Λύκειο Αραδίππου στη 

Λάρνακα.  

 

3. Την Τετάρτη, 3/4/2024 και  Πέμπτη, 4/4/2024 θα πραγματοποιηθεί 

εκπαίδευση των Καθηγητών/τριων Σ.Ε.Α., καθώς και των Αντικαταστατών/τριών 

Καθηγητών/τριων Σ.Ε.Α. ΜΟΝΟ όσων δεν έτυχαν της προηγούμενης κύριας 

εκπαίδευσης (2011) στο συγκεκριμένο εργαλείο. Η παρακολούθηση από τους/τις 

Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α., καθώς και από τους/τις εν υπηρεσία Αντικαταστάτες/τριες τη 

χρονική στιγμή της διεξαγωγής του συγκεκριμένου Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου είναι 

υποχρεωτική. Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι όλοι οι εν δυνάμει Αντικαταστάτες/τριες 

προτρέπονται, εάν δύνανται,  να παρακολουθήσουν τη συγκεκριμένη εκπαίδευση, για 

να μπορούν να κάνουν χρήση του εν λόγω ψυχομετρικού εργαλείου σε περίπτωση που 

θα κληθούν να υπηρετήσουν ως Αντικαταστάτες/τριες.  
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4. Την Παρασκευή, 5/4/2024 η εκπαίδευση απευθύνεται ΜΟΝΟ σε 

Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. που έχουν ήδη παρακολουθήσει την προηγούμενη κύρια  

εκπαίδευση στο «Άριστον τεστ» (2011), αλλά ταυτόχρονα απαιτείται επικαιροποίηση 

της θεματολογίας ως προς την όλη  χρήση και αξιοποίηση του συγκεκριμένου 

εργαλείου. Ως εκ τούτου, η συμμετοχή τους είναι υποχρεωτική. 

  

5. Ο σχεδιασμός της όλης εκπαίδευσης και των τριών προαναφερόμενων 

ημερομηνιών έχει στηριχθεί στις διαπιστωμένες ανάγκες των Καθηγητών/τριών Σ.Ε.Α. 

βάσει και των αποτελεσμάτων του σχετικού ερωτηματολογίου που χορηγήθηκε 

πρόσφατα στους/στις Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. 

 

6. Παρακαλούνται οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. όπως δηλώσουν τη συμμετοχή τους 

στο σχετικό έντυπο (Παράρτημα) μέχρι την Παρασκευή, 22/3/2024. Στη συνέχεια, 

Λειτουργοί της ΥΣΕΑ ενδέχεται να προβούν και σε κατ΄ ιδίαν επικοινωνία με τους 

επηρεαζόμενους Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. για την πιο ολοκληρωμένη διευθέτηση των 

απορρεόντων θεμάτων της διεξαγωγής της συγκεκριμένης εκπαίδευσης.  

 

7. Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες των σχολείων όπως επιτρέψουν την 

παρακολούθηση του συγκεκριμένου Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου και διευκολύνουν 

τους/τις καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α 

 
 

8.  Για διευκρινίσεις/απορίες οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. είναι δυνατόν να 

απευθύνονται στις Λειτουργούς της ΥΣΕΑ Κική Μαυρομάτη (22800759) και Δήμητρα 

Ευαγόρου (22800758). 

 
 
 
 
 
 

                                                      
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                     Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

 Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Mέσης Τεχνική και 

Επαγγελματικής 

                Εκπαίδευσης και  Κατάρτισης 
 

 


